Corporate Consult führt pro Jahr ca. 480 Schülerseminare in NÖ, OÖ, K und der STMK durch. Prinzipiell gibt es 2 Durchführungsvarianten:

- den 3 stündigen Workshop    bzw.

- das 6 stündige Seminar

Die gebuchten Themen sind hauptsächlich: Fit for job - Bewerbung; Fit for Life - Soziale Kompetenz; Rhetorik & Selbstpräsentation, Lernen lernen und Flirtseminar.

Zielgruppe:

sind SchülerInnen im Alter von 14 (Hauptschulen, Poly) bis 18 (zu Maturaklassen). In der Regel haben wir eine ganze Klasse im Workshop od. Seminar, die TN-Zahl sollte aber 22-25 nicht überschreiten (Ausnahmen gibt es leider immer).

Da die Seminare regional (z.B. Mostviertel; Industrieviertel; rund um Wien, etc.) gebucht werden, besteht Interesse unsererseits, die Seminare auch regional nahen TrainerInnen zu vergeben, damit Fahrkosten reduziert werden.

Honorar:

Wir haben angestellte Trainer und Freelancer - beide Varianten wären möglich. Von uns selbst ausgebildete TrainerInnen haben einen Stundensatz von 20 € zzgl. Fahrtkosten (Tankgutscheine), bereits ausgebildete und sofort einsetzbare TrainerInnen einen Stundensatz von 25 €, zzgl. ebenso Fahrspesen. Dieser Seminarbereich ist lt. UStG. §6 Z. 11 umsatzsteuerbefreit, also brutto/netto.

Zeitlicher Buchungsrahmen:

Unsere Seminare finden idR. in den 7 Nicht-Ferien bzw. Nicht-Schularbeitszeit-Monaten statt, d.h. wir haben Hochsaison von Januar bis April sowie Oktober bis Dezember. Wir gehen von einer Verfügbarkeit von 2 Tagen die Woche in diesem Zeitraum aus, d.h. diese Tätigkeit wäre eine ideale Tätigkeit für Studierende.

Garantie:

Da wir unsere Kunden seit fast einem Jahrzehnt als Stammkunden haben können die TrainerInnen von einer fixen Buchungslage ausgehen, bei der - nach entsprechender Terminkoordination im vorhinein, ca. 1/2 Jahr vorher) - auch die Seminartermine nach den individuellen Bedürfnissen festgelegt werden können. D.h. hat z.B. ein Studierender Mo-Mi an der Uni zu tun, kann er/sie bei uns als Wunschbuchungstage Do und Fr angeben und wird hier auch von uns eingeteilt.

Trainervertrag:

Alle unsere TrainerInnen bekommen einen Trainervertrag. Da wir ein spezielles und geschütztes Konzept verwenden, zudem einen großen Auftraggeber bedienen, ist in diesem Vertrag auch einen Konkurrenzklausel enthalten, welche eine direkte Akquise in unserem Kundenfeld bzw. die exakte Anwendung und Durchführung unserer Konzepte ohne Corporate Consult Info nicht gestattet ist. Wir begrüßen aber jede Form von Akquise im Sinnen von Corporate Consult, welche auch mit einem großzügigen Provisionsschema verknüpft ist. D.h. wir sind in jedem Fall an einer weiterführenden Zusammenarbeit mit den (freiberuflichen) CC-Trainern interessiert.

Perspektiven:

CC hat insg. 3 SGFs: Schulbereich (ca. 480 Seminartage); Train the Trainer/Coaching/Fachtrainer/Moderations-Lehrgänge (ca. 120 Seminartage); Firmenbereich/externe Personalentwicklung (ca. 160 Seminartage) Tendenz überall steigend.

Bewerbungen bitte ganz formlos mit einem kurzen Mail (inkl. Angabe möglicher zeitlicher Verfügbarkeit: Tage/Woche bzw. Stunden; ab wann) plus einem ausführlichen Lebenslauf samt Foto. Markus Rimser wird Mitte August mit den TrainerInnen in Kontakt treten.

Bei Fragen steht Hr. Rimser allen Interessierten gerne unter (0676) 5215098 zur Verfügung. 

